
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА "ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ 

ОБ'ЄДНАННЯ МІНІСТЕРСТВА ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

УКРАЇНИ ПО ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ"    

                                                                                               Код ЄДРПОУ 08734552 

                                                        Н А К А З 

 29.11.2024                                     Тернопіль                                         № 64 

 

Про      проведення      оцінювання  

корупційних  ризиків в діяльності   

ДУ   «ТМО    МВС    України     по   

Тернопільській  
 

Відповідно пункту 2 частини шостої статті 131 та статті 61 Закону України 

від 14 жовтня 2014 року № 1700-VII «Про запобігання корупції», підпункту 7 

пункту 1 розділу II Методології управління корупційними ризиками, 

затвердженої наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 

28 грудня 2021 р. №830/21, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 

лютого 2022 року за №219/37555 та з метою встановлення ймовірності вчинення 

корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень у діяльності ДУ «ТМО 

МВС України по Тернопільській області», встановлення причин, умов та 

наслідків можливого вчинення таких правопорушень, а також аналізу 

ефективності існуючих заходів контролю, спрямованих на запобігання реалізації 

корупційних ризиків 

 

НАКАЗУЮ: 

1. Провести у термін до 30 грудня 2024 року оцінювання корупційних ризиків 

у діяльності ДУ «ТМО МВС України по Тернопільській області» у форматі 

самооцінювання. 

2. Керівникам самостійних структурних підрозділів ДУ «ТМО МВС України 

по Тернопільській області»  у термін до 03 грудня 2024 року надати 

уповноваженому з антикорупційної діяльності Ярославу РОМАНЮКУ 

пропозиції щодо кандидатур працівників для формування (оновлення) складу 

робочої групи з оцінювання корупційних ризиків (із зазначенням прізвища, ім’я, 

по батькові, повного найменування посади та назви структурного підрозділу, 

номеру телефону та адреси офіційної електронної поштової скриньки).  

3. Уповноваженому з антикорупційної діяльності Ярославу РОМАНЮКУ 

забезпечити можливість надання представниками громадськості кандидатур для 

включення до складу робочої групи з оцінювання корупційних ризиків шляхом 

направлення пропозицій на електронну адресу офіційного вебсайту ДУ ТМО:   

te-tmo.mvs.gov.ua.  протягом 10 днів з дня опублікування цього наказу. 

4. Робочій групі з оцінки корупційних ризиків провести процедури оцінки 

корупційних ризиків у встановлені строки. 



5. З метою оцінки корупційних ризиків робочій групі з оцінки корупційних 

ризиків організувати проведення анонімного анкетування працівників установи 

та анонімне опитування (анкетування) зовнішніх заінтересованих сторін. 

6. Уповноваженому з антикорупційної діяльності Ярославу РОМАНЮКУ за 

результатами проведення оцінки корупційних ризиків, з врахуванням 

результатів виконання у 2024 р. Антикорупційної програми ДУ ТМО на 2023-

2025 рр., затвердженої наказом № 23 від 06.03 .2023 р., а також враховуючи 

зауваження згідно листа МВС України №5719/18-2023 від 24.02.2023 «Про 

погодження проєкту антикорупційної програми» та листа МВС України 

№20960/33-2024 від 16.10.2024 р. «Про надання інформації», розробити проєкт 

змін до Антикорупційної програми ДУ «ТМО МВС України по Тернопільській 

області» та подати на розгляд керівнику установи до 30 грудня 2024 року. 

7. Наказ довести до відома працівників установи  не пізніше 3 робочих днів з 

дня його видання. 

8. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою. 

       

 

 

Т.в.о. начальника установи                                               Наталія РУБІНСЬКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ВНУТРІШНІ  ВІЗИ 

 

 

 

                                                               

Юрисконсульт                                                                       Олена БЛАГУЛЯК                                                                   

   

Уповноважений з антикорупційної діяльності                  Ярослав РОМАНЮК           

 

 

  

  



 


